



JASDAQ

2019年5月24日

各 位

会社名 オーデリック株式会社
代表者名 代表取締役社長 伊藤 雅人
(JASDAQ・コード番号 6889)
問合せ先 取締役経営本部長 河井 隆
(TEL. 03-3332-1111)

(訂正)「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2019年5月15日に公表しました「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」を下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正の理由

「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に誤りがございましたので訂正いたします。

2. 訂正の内容

(添付資料 2ページ)

1. 経営成績等の概況

訂正箇所は、下線表示しております。

【訂正前】

(2) 当期の財政状態の概況

資産・負債・純資産の状況

当連結会計年度末における資産合計は、41,783百万円となり前連結会計年度末と比べ2,390百万円(6.1%増)の増加となりました。この主な要因は、現金及び預金の増加1,055百万円及びたな卸資産の増加268百万円等によるものであります。

負債合計は、9,180百万円となり前連結会計年度末に比べ114百万円(1.3%増)の増加となりました。この主な要因は、仕入債務の増加等によるものであります。

純資産合計は、32,603百万円となり前連結会計年度末に比べ2,275百万円(7.5%増)の増加となりました。この主な要因は、親会社株主に帰属する当期純利益の増加3,310百万円、剰余金の配当による減少843百万円によるものであります。その結果、当連結会計年度末の自己資本比率は77.9%となり前連結会計年度末と比べ1.1ポイント増加しております。

【訂正後】

減少 963百万円

以上